Losung - Bruchﬁle‘\chuns C2)

Die gezeigte Losung ist nur eine Variante — du kannst die
Aufgabe auch anders |6sen. Wichtig ist dabei nur, dass
dein Ergebnis am Ende dem unserer Losung entspricht.

Bestimme die Definitionsmenge und anschlieBend die L6sungsmenge der Bruch-
gleichung.

1. Nenner:

x+2=0 | -2
X+2=2=-2

x=-2

2. Nenner:

x=0

3. Nenner:
x-(x+2)=0 [ :(x+2)

X - (+2) 0

D =R\ {-2; 0}

© mathetreff-online.de, 01.10.2016 Seite
Unsere Nutzungsbedingungen gelten bei Verwendung dieses Dokumentes. 1/3


http://www.mathetreff-online.de/nutzungsbedingungen

Losung - Bruchﬁle‘\chuns C2)

1. Nenner: x+ 2 = (x + 2)
2. Nenner: x = X
3. Nenner: x (x + 2) = x (x + 2)

- Hauptnenner (HN): x (x + 2)

3x-2)_1_(x-1F |- HN = x (x + 2)
X+ 2 x  x(x+2)
3(x—2)-x(x+2)_1-x(x+2):(x—1)2-x(x+2)

X+ 2 X x(x +2)
3(x = 2)x[x+2) _ 1-x(x+2) _(x— 1) x{x+2)

*+2 % xtx+2)
3(x—=2) x=1-(x+2)=(x—1)2
3x(x —2) — (x+ 2) = (x—1)?
3x2—6x—(x+2)=(x—1)?
3x2=6x—x—2=(x—1)2
3x2=7x—=2=(x—1)?
3x*=7x—2=x*-2x+1 - x?
32 =x2—=T7x—2 == —-2x+1
2x2—=7x—2=—-2x+1 | + 2x
2X* = T7X +2x—2 ==2x%+2x+1
2x?—5x—-2=1 |—1
2x*—=5x-2-1=31—3%
2x*—5x—-3=0 |:2
2x?:2—-5x:2-3:2=0:2
O=x2—52X—;
><1|2=‘(‘£5*1)i (2)2 ;

5 25 24

X1)2 = +(+ 4)11 16+16

5 49
2745 16

5 7
x1|2=4i4
X1—5+7

4" 4
x1=142=3
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